ApndpmeTnyeckmne BblpaxxeHunsa B
MS Exsel

* Apudmetunyeckoe BbipakeHune [1pn BOOE POPMYIIbI B CTPOKY
9TO (popmyna, 3anncaHHasa B doopmyn cnenyeT yu4nuThbiBaTh
o4HYy cTpoky. Popmyrnia Bceraa npuopuUTeET apuPMeTNUYeCKnx
Ha4YMHaeTCcs Co 3HakKa paBHO onepauun, npuBeOeHHbIN B
«=». Agpeca a4eek B crenyrouem cnucke no
doopmyne pekomeHayeTcs yObIBaHWUIO:

BblIOMpaTh MbILbIO, HO HE o -ckoBku ()

HabupaTb Ha KnasuaType. . -BCTPOEHHbIE PYHKLMM

* -BO3BedEeHue B cTeneHb A
* -YMHOXeHue, gerneHve * |/
* -CrOXeHue, BbliuTaHne + -



NMpumepbl apndpmMeTnyeCcKnx BbipaKeHNN
CO CKOOKamu.

MaTtemaTundyeckas 3anucb B Excel (NycTb 4ncno x

3anucb Haxoautcd B gyenke A1)
X2 =(A1 +2)/ (2 * A1)
2-x

x4+l x=2x =A1+2/2*A1

1

X 1 =S(ATH(AT+1))(3+2*A1/(A+ 2)
3+ 2 x
x + 2




HekoTopble BCTpOeHHble (hyHKLUN

« Matemartnyeckas dyHKUMN paboyero nucTa
3anuchb (MacTep OYHKLNN)
e | x| =abs(A1)
e Sin X =sin(A1)
« Cos x =cos(A1)
 Tg X =Tan(A1)
 Lnx =Ln(A1)
 Lgx =Log10(A1)

¢ e =exp(A1)

X =kopeHb(A1) nnn A14(1/2)



[TpuMepbl CO BCTPOEHHbLIMI

doyHKUNAMMN
MaTtemart. 3anucb 3anucb B Excel
e =exp(-2 * A1)
- = (A1 + 1) A (1/3)

Sin?(x) = sin(A1) 72

Sin x? = sin(A1 *2)

e" + x+1 =(exp(0,5*A1)+(A1+1)M1/

o y 5)) / (sin(3*A1A2)A2 +
sin” 3x” 4+cos cos(A1/(A1 + 1))

x+1



[MocTpoeHue rpachuka. Padbora c
MacTepomM (pyHKLMN N MaCTEepPOM
Anarpamm

* B Ka4yecTBe npumepa paccMoTpum
npouenypy NocTpoeHnsa rpamka yHKLUN
y = cos(trX) npun x [0, 1].

» [1na nocTpoeHna rpadpumka yHKUNN
HeobxoaMMO CHa4varna nocTpouTb Tabnuuy
ee 3Ha4YeHunmn nNpun pasnnyHbiX 3Ha4YEHUAX
aprymeHTa X (Luar usmMmeHeHua aprymeHTa
paBeH 0,1).
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B auenkn A1 n A2 BBogum Ha4vanbHoe 3HadyeHune x=0 u
cneanytwoulee ¢ yyetom wara 0,1. Belgenaem atm a4enkn.
[locne aToro yctaHaBnmMBaeMm ykasaTernb MbIlUK Ha
MapKepe 3anonHeHus BblAeneHHoro gmanasoHa (puc. 1)
N NPOTAaCKMBaEM €ro BHU3 0 TEX NOpP, Noka He
NONy4YNTCH YNCIOBOW P HY>KHOM ONNHBbI (puc. 2).
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* B sveriky B1 B v A =COSMUYAN)

BBeAeM | A | B s e
chopmyny 0 Y
=COS(NU()*A1) 2 01 091087 COSHPAY
.o 3 02 0809017
noMolLblo 4 0.3 0587785
MapKepa 5 04 0309017
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no sayevku B11 8| 07 05779
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e Ina nocTtpoeHus rpacpuka pyHKLUUUN BLIOENTNUM
avanasoH sveek B1:B11, cogepxawmm tabnuuy
3Ha4YeHUN PyHKUUN, U BbI3OBEM MacCTep
avarpaMmm nmdo ¢ NoMoLLbIO KOMaHAb
BctaBka, [lnarpamma nmbo HaxxaTUeM KHOMKK
«MacTep anarpamm» Ha NaHeNn NHCTPYMEHTOB
CtaHaapTHan

* bynet oTkpbIT «MacTtep gnarpamm» mU3 4-x
LLIaroB.

 Ha nepBoM Lware mactepa gnarpamm
BblOMpaeM TN gnarpammbl . B KaTeropmm
CtaHpapTHble = 'paduk = padouk 6e3
MapKepoB UNu rpaduk ¢ Mapkepamm nnu
00bEMHbIN rpauk. Haxxnmaem KHOMKy
«[aneey.



MacTtep auvarpamm. LLar 1.
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MacTtep avarpamm. Llar 2

 Ha BTOpOM Wiare B none «nanasoH» OOSKeH
ObITb YKa3aH gnanasoH CO 3Ha4YEeHUAMMU
doyHKUMK, B Hawem cnydae B1:B11, cneayet
NpoBepPUTb BblIDpaH N onaxok «Psaabl B
cTonouax»




MacTtep auarpamm. LLar 2. BakHo!!

« 3atem obsizaTtenibHO Nepexoaum B 3aKnagky
«Pag» n B none «llognucmn ocn X» ykasbiBaem
avanasoH CO 3Ha4YeHUs MU aprymMmeHTa X, B
Halwlem criydae ato A1:A11.Ha obpasue
NOABNAETCA NPOEKT HaLero rpadpmka
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MacTtep anarpamm. Llar 3.

YKkasbiBaeM napameTpbl AnarpamMmmel

B 3aknagke «3aronoBku» B norie HazsaHue gnarpamMmmsbl BBEOEM
«['paduk pyHKuMN», a B nonax «Ocb X(kateropumn)» n «Ocb Y
(3HayeHunn) Beegem X nY, cooTBeTCTBEHHO. B 3aknagke «JlereHpa»
yCTaHOBUM repekrntovaTens «[JobdaBuTb nereHay?» B NOMNOXEHNEe
Het JlereHpa nobaensieTcss B TOM cnydae, Korga B O4HUX OCAX Hago0
HapucoBaTb HECKOSIbKO rpadomkoB
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MacTep anarpamm. Llar 4.

* Ha 4-om ware BbibDMpaemMm MECTO pPacnofioXeHus
anarpammbl nMMOo Ha MMerLLeMca nmcte nmobo
Ha HoBoM. Mbl Oygem pasmellartb gnarpammy Ha
nMerLemcs fmcTe

MacTep avarpat (war 4 3 4): pasmeujeHue Avarpait 21X

MOMECTMTE AMATPaMMy Ha NMCTE!
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Bce! 'paduk noyTn noctpoeH
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OpgHako, obpaTtnute BHUMaHWE Ha TO, YTO NOAMNUCU PUCOK Mo ocn X
PacrosioXXeHbl Mexay caMmmmMmn puckamn. He coBcemM NMOHATHO, rae e To4Ka
[Tocne nocTpoeHns rpadomka Heobxoanmo oTdopmMmaTupoBaTb OCb X

X=1.



B KOHTEKCTHOM
MEHI ocun X
(NpaBbIN LLEYOK,
Korga octpue
MbILLUM TOYHO Ha
nuHMK ocun X)
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>KenartenbHo
nepenTun B
3aknagky
«BblpaBHMBaHNE»
N pa3BepHyTb
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